

處事待人

各位親愛的同事們，

你們好！大家平安！

今晚，當我們以滿心的喜悅，以满怀的期待，迎接新春佳節的時候，我首先要由衷地、真誠地向在座的嘉賓們，致上我最誠摯的祝福和問好，並歡迎大家在百忙中出席今晚不成敬意的宴會。我更要感謝國內外同事，又一年的努力、付出和貢獻，使常青集團，在新形勢和新發展的挑戰中，又平穩的跨向了新的一年。

世事的滄桑與多變，永遠超越了人們的預料和掌握。在人生充滿險境和變化的旅途中，你隨時會遇到一些不如意、不順利的事情，你隨時會碰到各種的挫折和失敗。但是，再大的風雨，我們都要勇於面對、勇於化解、勇於承擔。

當公司業務再創佳績和開拓新的藍天的時候，我們當然感到高興。但是，成長和進步，並不代表我們可以驕傲和滿足，也並不意味著，我們可以休息和等待。因為未來的路，還很漫長。何況，更有許多的困難，等待我們去克服。所以，只有合作、只有互相信任、只有發揮公司團隊的智慧和力量，我們才可望在新時代的競爭中，繼續保持卓越和領先。因為我們希望看到的，是集團總體的動員和參與，是大家共同的承擔和承諾，是集團屬下所有公司毫無隔膜的協作和交往。因為我們都是常青集團大家庭中的一份子，所以，我們應該多用笑容化解彼此的陌生，我們應該多用關心建立彼此的友情。我們必須隨時保持合作與團隊的姿態。

在這裡，我還要告訴同事們，不論我們今天站在那一個工作崗位上，我們都要努力，不要自卑，要爭取，不要放棄。我們要勇敢的嘗試新的機會，要努力的表現自己，要創造自己的價值和貢獻。

處事待人

人，如果只想輕鬆，只計較工作時間的長短，那麼，他不但做不了更多的事情，學不到更多的東西，也失去了自我磨煉和成長的機會。所以，我希望同事們，不要只爲了吃飯而工作，不要只爲了工作而吃飯，而應該爲了自己的理想和美好的人生而工作，爲了公司共同的目標和榮譽而工作，爲了創造一個更美好的社會而工作。樂在工作，忠於工作，是人生最大的享受。一個樂在工作的人，才可能產生工作的熱情和幹勁，一個忠於工作的人，才可能產生高度的工作效率，進而創造一個充滿和諧、愉快、健康和高效率的企業文化。

基於我們對工作有了新的定義、新的要求和新的等待之後，我要在這裡向大家作進一步說明的是，在公司里工作，退休，只是一種制度，一個符號，是人生必經的一個過程而已。只要你願意自我提升、自我增值，只要你願意繼續保持積極、正面、主動和熱誠的工作態度，你就不必為退休而掛慮，你就可以為自己繼續服務公司、繼續貢獻社會而保有最大的信心。公司看重的，是一個人的智慧、經驗和態度。

談到人生的時候，我想說的是，每一個人，都有自己生命中的機緣、幸運和長相。彼此的羨慕，是必然的。但是，千萬不要因此變成一種妒忌和仇視。何況，機緣和幸運，並不是一種平白的獲取，而是平日努力耕耘下應得的回報。而一個人的外表長相，它是與生俱來的。一個人長得好看，固然可喜；長得醜陋，也不是罪過。歷史上多少的名人，都是其貌不揚，卻是功名顯赫。所以，美與丑，不是待人看人的標準。人心的內在美，人心的善良和純真，才是最珍貴的。我聽過這樣的一個故事：六十年代越南戰爭的時候，有一個受傷斷了一條腿的美國士兵，被送回自己的國家。在回家之前，他打一個電話給自己的母親說，

處事待人

我有一個在戰爭中受了傷，也斷了一條腿的朋友，因為家人失散了，為了幫助他，我想帶他回家和我們一起生活。這位母親立刻回答說：孩子，一個斷了腿的人，多難看、多不方便啊！我們怎麼可能和他一起生活呢？過了沒幾天，這位母親突然收到警方的電話，要求查證一個自殺了的年輕人的身份和住址。就在這個時候，這個母親突然驚覺、想到了孩子電話中那個斷了腿的朋友。原來，這位自殺的年輕人，正是在越南戰爭中受傷斷了腿的兒子啊！媽媽一切的傷心、後悔都已經太遲了。

所以，我希望常青的同工們，凡是待人做事，都要踏實穩健、都要善良謙虛、都要積極進取。也許今天的努力，並不能獲得立刻的成功，但是，永恒的堅持，擁有愛人善良的心，你一定會得到應有的酬報，而且，一旦公司擁有的同事都是踏實的、善良的、謙和的、誠懇的和有愛心的，那麼，我可以非常有信心和肯定的向大家說一句：這將是我們公司再創高峰，迎向挑戰和走向成功的最大資本。除了勉勵同事，我也常常勉勵自己、鞭策自己，同時，我也經常在禱告中，祈求上主，賜給我更多的聰明、智慧和力量，讓我腦子里所想的，口中所說的，手里所做的，可以為人群，也可以為同事們帶來好處。這是我真心的話語，希望可以和同事們一起交流和分享。

最後，我要衷心祝願大家身體健康，事事如意，新年蒙恩，家庭幸福！

謝謝！